

Greva Opoziției, poveste cu „Va urma”

Fiindcă PSD, PNL și PC continuă să refuze participarea la lucrările Parlamentului, punând ca principală condiție de revenire demiterea președintei Camerei, Roberta Anastase, reprezentanții Puterii duc muncă de lămurire cu adversarii politici, în speranța că-i vor convinge să abandoneze greva. După ce președintele Traian Băsescu a făcut apel repetat la întoarcerea reprezentanților USL la activitatea legislativă, PDL a anunțat că este dispus să participe la un dialog politic cu Opoziția, alături de partenerii din arcul guvernamental. „Înțeleg că este o invitație lansată de premier. PDL va participa la orice dialog politic lansat de oricine. Cu atât mai mult cu cât, înțelegem, la acest dialog politic urmează să participe și Opoziția care, în general, boicotează invitațiile, că vin din partea noastră, că vin din partea președintelui României și așa mai departe. Credem că acest dialog este util”, a precizat purtătorul de cuvânt, Sever Voinescu. Președintele PSD, Victor

Ponta, a declarat, că și Opoziția este deschisă către dialog, dar nu renunță la cele patru condiții formulate pentru abandonarea boicotului. Ponta a confirmat că a fost sunat de premierul Ungureanu, care l-a întrebat dacă Opoziția va veni totuși în Parlament, pentru că dorește să promoveze pachetul legislativ pe energie. Răspunsul a fost negativ, dacă nu va exista o dezbatere publică asupra prevederilor cuprinse în actul normativ. „Nu putea să-l facă Ungureanu, pentru că el e de o lună. Am mari dubii cine l-a făcut. Dacă l-au făcut cei de dinainte, l-au făcut rău”, a explicat Ponta. El a mai susținut că, în convorbirea telefonică avută cu premierul, acesta ar fi dat dreptate Opoziției cu privire la condițiile de revenire în Parlament, transmitându-i că el nu poate să o schimbe pe Roberta Anastase, deși ar vrea. În replică, Guvernul a precizat că discuția a vizat exclusiv prioritățile legislative și modul în care acestea, înțelese ca reprezentând interesul

național, pot fi dezbătute în Parlament de către Putere și Opoziție deopotrivă. Ungureanu a ținut să adauge că nu a „apucat” să vorbească și cu președintele PNL, Crin Antonescu, pe care totuși îl va suna. Șeful liberalilor a comentat însă că nu se așteaptă să fie contactat și că telefonul dat de Mihai Răzvan Ungureanu lui Victor Ponta reprezintă o „diversiune destul de ieftină”. La rândul său, Roberta Anastase a afirmat că Victor Ponta „apelează la un truc ieftin” atunci când spune că a discutat cu premierul despre schimbarea ei de la șefia Camerei Deputaților. „Victor Ponta minte”, a arătat Anastase, recomandându-i primului-ministru să apeleze la martori atunci când discută cu liderul PSD. De asemenea, președintele Camerei Deputaților a susținut că Victor Ponta nu are dreptul să vorbească despre niciun coleg din Parlament până când nu va avea „atitudinea curajoasă” de a le cere demisia lui Crin Antonescu și lui Dan Voiculescu, care conduc în topul absențelor. (M.C.)

